

POZIV na događanje:

INOVATIVNE ZAJEDNICE ZNANJA, INDUSTRIJA, LJUDI I GRADOVA

Kada? 11.11. 2019. u tri bloka 9:30 - 11:45; 11:45 - 15:00 i 15:45 - 18:00h

Gdje: Zagreb 360° Vidikovac, Ilica 1a, 16. kat

Tko? Zajednica inovacija za klimu EIT Climate-KIC RIS HUB i Zajednica inovacija za zdravlje EIT-Health RIS Hub u Hrvatskoj

Kako? Prijavom na
ovoj poveznici



*Radni jezik događanja je hrvatski, osim
The Lancet Countdown predstavljanja najnovijeg izvještaja
i popratnog panela koji će biti na engleskom jeziku.*



Kako zajedno možemo biti pametniji, učiti brže i stvarati bolju budućnost?

Sve se mijenja. Živimo i radimo u vrijeme složenih izazova uzrokovanih promjenama klime i ekosustava na Zemlji koji izravno utječu na dostupnost i cijene resursa, hrane, energije, pitke vode i na naše zdravlje. To su izazovi koji traže značajne promjene u načinu poslovanja, načinu na koji živimo u gradovima, putujemo, proizvodimo i trošimo. To su izazovi koji traže nova znanja, inovativne ljude i organizacije, ali prije svega traže suradnju i sistemski pristup rješenjima. Više nije dovoljno djelovati točkasto i izolirano, potrebno je plesti mrežu različitih rješenja i novih modela, razvijati mrežu eksperimenata koji izlaze iz laboratorija u gradove i zajednice, polja i pogone, koji se međusobno podržavaju te iz kojih brzo učimo i napredujemo. Potrebno je uključiti građane svih geneacija i profila, a posebno one koji su krajnji nositelji promjena i akteri budućnosti.

Važno je da se uključite i Vi.

Stoga Vas pozivamo da nam se pridružite u ponedjeljak 11. studenoga od 9 sati na vrhu iličkog nebodera gdje ćemo Vam predstaviti što, kako i zašto smo radili kao dio europske zajednice za inovacije u Hrvatskoj, kroz našu i Vašu prvu godinu. Događanje je planirano u tri tematska bloka koji se isprepliću.

Partneri



Sveučilište u
Zagrebu
University of Zagreb



Climate-KIC is supported by the EIT,
a body of the European Union



EIT Health is supported by the EIT,
a body of the European Union

PROGRAM

I Blok: Upoznajmo glavne aktere, umrežimo se uz kavu

◆ 9:00 - 9:30 Registracija

◆ 9:30 - 11:00 Što smo radili, kako i zašto?

◆ 9:30 - 9:45 Dobrodošlica i uvodna obraćanja

Upoznajte najveću europsku zajednicu inovacija za klimu Climate-KIC te njene predstavnike u Hrvatskoj.

◆ 9:45 - 11:00 Upoznajte glavne aktere EIT Climate-KIC akceleratora za zelene start-up poduzetnike koji je po prvi puta ove godine bio dostupan u Hrvatskoj te kroz čiji program je prošlo šest zanimljivih timova – od **MIRET** tenisice nevidljive za prirodu, **MAKABI Agritech** pametne mikrokapsule za biljke, **URBAN OASIS** visokotehnološkog kućnog vrta, do **ASCALIA** pametnog rješenja koje optimizira upravljanje i procese u gradskoj infrastrukturi i industrijskim postrojenjima, **Naval Hydro cloud** usluge za uštedu goriva tijekom operacije broda ili **WePark** usluge za pametno parkiranje koje rješava prometne gužve u gradovima.

Upoznajte se s programom profesionalne mobilnosti **Pioneers into Practice** kroz koji je ove godine prvi puta prošlo više od deset hrvatskih i stranih stručnjaka te s ljetnom školom za studente - **Climate Journey** - neki od njih podijelit će svoja iskustva s Vama.

Upoznajte najbolje ideje i atmosferu s ovogodišnjeg **Climathona** - klimatskog hakatona koji se već pet godina zaredom održava u čitavom svijetu, a ove godine Rijeka, Varaždin i Zagreb bili su među 145 gradova iz 56 zemalja na 6 kontinenata koji su 25/26. listopada hakirali klimatske izazove u gradovima.

◆ 11:00 - 11:45 Vrijeme za izravne razgovore s akterima i umrežavanje uz kavu

PROGRAM

II Blok: Gradovi i zajednice kakve želimo i trebamo jer - sve se mijenja

● 11:45 - 12:45 Što ćemo raditi u 2020. g. zajedno s Vama i gradovima kao glavnim nositeljima promjena?

Saznajte bitne informacije o zelenom akceleratoru za gradove, upoznajte tim koji radi na gradovima budućnosti te što smo naučili iz primjera otoka Zlarina kao prvog otoka bez plastike u Jadranu.

● 12:45 - 13:30 Panel rasprava: Europska politika vodi prema klimatskoj neutralnosti do 2050. godine. Što to znači za gradove, poduzetnike, financije, znanje i građane? Koja je pozicija Hrvatske kao predsjedateljica Vijeća Europe u prvoj polovici 2020.g.?

Panelisti i panelistice: predstavnici gradova, struke, poslovnog i znanstveno-istraživačkog sektora.

Moderator: dr.sc. **Robert Pašičko**

III Blok: Zdravlje ljudi u gradovima, u klimi koja se mijenja - primjeri suradnje u području zdravlja ljudi i života u gradovima u doba klimatskih promjena. *(na engleskom jeziku)*

● 13:45 - 15:00 Zašto je važna suradnja zajednica inovacija?

The Lancet Countdown: Tracking Progress on Health and Climate Change – predstavljanje najnovijeg izdanja izvještaja nakon kojeg će stručnjaci iz područja javnog zdravstva i urbanog okoliša predstaviti lokalne primjere suradnje u području zdravlja ljudi i života u gradovima u doba klimatskih promjena.

Dr **Joy Shumake-Guillemot**, PhD, Lead of the WHO/WMO Joint Climate and Health Office

dr. sc. **Matijana Jergović**, dr. med., Služba za zaštitu okoliša i zdravstvenu ekologiju, Nastavni zavod za javno zdravstvo Dr. Andrija Štampar

Vesna Štefančić, dr. med., predsjednica Povjerenstva za javnozdravstvenu djelatnost, Hrvatska liječnička komora

Fran Poštenjak, osnivač i direktor, Arboing j.d.o.o.

PROGRAM

III Blok: Zdravlje ljudi u gradovima, u klimi koja se mijenja - primjeri suradnje u području zdravlja ljudi i života u gradovima u doba klimatskih promjena. (na engleskom jeziku)

◆ 15:00 - 15:45 Ručak za umrežavanje i izravne razgovore s akterima

● Radionica:

● 15:45 – 18:00 EIT Health Radionica o sinergijama u financiranju inovacija

Predstaviti ćemo mogućnosti koje EIT Health zajednica pruža za financiranje inovacija i pokretanje poslovanja te rezultate izvještaja o povezanosti i sinergijama između različitih izvora financiranja inovacija dostupnih u Hrvatskoj. Predstavnici inovativnih malih poduzeća, akademske zajednice i javne uprave predstaviti će svoja iskustva, uspjehe i izazove s kojima se susreću, te uz sudjelovanje svih prisutnih raspraviti kako optimalno podržati nastanak i razvoj inovacija u zdravlju.

- Prezentacija mogućnosti u okviru EIT HEALTH programa, dr. sc. Vlatka Petrović, o.d. privremenog voditelja Centra za istraživanje, razvoj i transfer tehnologije, Sveučilište u Zagrebu / koordinatorica EIT Health RIS Hub-a
- Analiza međupovezanosti financiranja inovacija, Zoltán Pámer, stručnjak za kohezijsku politiku, Logframe Ltd

● Panel rasprava:

Prof. dr. sc. **Gordan Lauc**, redoviti profesor na Farmaceutsko-biokemijskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu; osnivač i predsjednik uprave Genos d.o.o.

Dr.sc. **Beata Halassy**, znanstvena savjetnica, Centar za istraživanje i prijenos znanja u biotehnologiji, Sveučilište u Zagrebu & predstavnica nanstvenog Centra izvrsnosti za virusnu imunologiju i cjepiva

Mr.sc. **Smiljka Vikić-Topić**, voditeljica Ureda za znanost i transfer tehnologije, Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu & predstavnica Alliance4Life projekta

Predstavnik Ministarstva znanosti i obrazovanja (TBC)

Moderatorica: dr.sc. **Vlatka Petrović**, Sveučilište u Zagrebu, Centar za istraživanje, razvoj i transfer tehnologije uz sudjelovanje predstavnika i predstavica

Europski institut za inovacije i tehnologije (EIT)

Europski institut za inovacije i tehnologije (EIT) je jedinstvena točka za europske inovatore. Kroz regionalnu shemu RIS (Regional Innovation Scheme), EIT radi na akceleraciji klimatskih inovacija u Europi te pomaže i posreduje u povezivanju postojećih hubova, osigurava pan-europski doseg te jača i potiče kapacitete za inovacije preko čitavog kontinenta.

EIT Climate-KIC

EIT Climate-KIC je europska zajednica znanja i inovacija okupljena oko ubrzanja tranzicije prema naprednom, inkluzivnom društvu otpornom na klimatske promjene, društvu koje se bazira na kružnoj ekonomiji i gospodarstvu bez emisija ugljika. EIT Climate-KIC najveća je europska mreža javno-privatnog partnerstva s gotovo 400 organizacija - sveučilišta, istraživačkih instituta, gradova, regija, tvrtki, nevladinih i drugih koje rade na inovativnim rješenjima kako bi se smanjile emisije ugljika. EIT Climate-KIC provodi programe namijenjene studentima, start-up tvrtkama, inovatorima i profesionalcima kroz svoje centre u velikim gradovima Europe. Više o tematskim područjima programa i zajednici pogledajte na www.climate-kic.org

EIT Climate-KIC Hub

EIT Climate-KIC Hub uspostavljen je 2018. godine u Hrvatskoj, a čini ga konzorcij sedam različitih organizacija, komplementarnih u svojim misijama i aktivnostima. To su Zagrebački inovacijski centar, Regionalna energetska agencija Sjeverozapadne Hrvatske, Ured za transfer tehnologije Sveučilišta u Zagrebu, Geotehnički fakultet Varaždin Sveučilišta u Zagrebu, Terra Hub, Zelena energetska zadruha i Mreža znanja. EIT Climate-KIC Hub u Hrvatskoj je kontakt-točka za organizacije iz svih sektora te pruža podršku u dijeljenju znanja i iskustava, integriranju različitih znanja i ubrzanju puta inovativnih rješenja iz laboratorija prema tržištu.

EIT Health RIS Hub

Sveučilište u Zagrebu predstavlja **EIT Health RIS Hub** u Hrvatskoj te pomaže u pružanju rješenja koja će europskim građanima omogućiti da žive dulje, zdravije živote promičući inovacije i povezujući prave ljude i prave teme preko europskih granica, tako da se inovacije mogu dogoditi na sjecištu istraživanja, obrazovanja i poslovanja – u korist građana.

Kontaktirajte nas na: info@terrahub.eu ili cirtt@unizg.hr

